
Notulen MR vergadering 
Datum:  Maandag 28 november 2022 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   20.00-21.30 uur  
 
Voorzitter: Niek Janssen 
Notulant:  Mariëlle Cuppen  
 

 
1. Opening  

 
2. Notulen vorige vergadering  

- MR vergadering 05 oktober 2022  

3. Ingekomen stukken 
- Afwijzing aanvraag Subsidieregeling verbetering basisvaardigheden  

Mail hierover is rondgestuurd door Anja.  
 

4. Schoolse zaken  
- Aanmeldingen / wachtlijst (incl. status leerlingenstop) 

Geen nieuwe aanvullingen hierop. Zie notulen vorige vergadering.  
 

- Begroting/formatie (concept) 
Anja licht begroting toe. Bestuurder moet dit nog goedkeuren → Volgende MR definitief. 
 

- Proces Schoolpoort / Oudercommunicatie (Social Schools) Rapportage / Portfolio 
(Mijnrapportfolio)  

Op korte termijn stoppen we met het gebruik van Schoolpoort. Het functioneert niet zoals het team en 
ouders dit willen. We stappen over op Social Schools en MijnRapportfolio voor het rapport.  
 
Door de overstap worden de eerste rapporten in februari ingevuld. (voorheen werd het onderdeel 
sociaal-emotioneel al in december gedeeld met ouders, ook deze verschuift nu naar februari) 
 
Met goedkeuring van de MR wordt dit deze week met ouders gedeeld.  
 
Aandachtspunten en vragen MijnRapportfolio: 

- Wat doen we met oude rapporten die in schoolpoort staan? 
o Ouders kunnen zelf de oude rapporten downloaden en opslaan. Hierover een 

begeleidend schrijven maken.  
o Frans is bezig met het veiligstellen van gegevens vanuit Schoolpoort.  
o Eventueel een schermopname maken over hoe ouders de rapporten zelf op kunnen 

slaan.  
o Kan het onderdeel Sociaal-emotioneel ook uit schoolpoort gehaald worden? 

- Maak een FAQlijst. Is deze er eventueel al vanuit MijnRapportfolio en Social Schools?  
- Organiseer een inloopuurtje voor ouders die vragen hebben over de apps.  
- De vragen die door de leerkracht worden ingevuld niet formulieren in de Ik-vorm maar 

veranderen naar jij/de leerling.  
- Zijn er flyers die meegegeven kunnen worden aan de leerlingen om de apps extra onder de 

aandacht te brengen wanneer we ze gaan gebruiken?  
 
Groep 8 krijgt in februari het huidige rapport.   

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


Laura en Thomas passen de brief aan, na goedkeuring gaat deze vrijdag gedeeld worden met de 
ouders. Ouders van groep 8 ontvangen een apart bericht over het rapport.  
 

- Corona draaiboek 
Coronadraaiboek is aangepast en doorgestuurd.  
 

- (Variant) Open dag 
Er is geen behoefte aan een open dag. Hiermee geven we een verkeerd beeld naar eventueel nieuwe 
ouders i.v.m. wachtlijst.  
Nieuwe ouders worden rondgeleid door Laura en Anke.  
Eventueel een inloopochtend voor nieuwe ouders die al aangemeld zijn. Enkele ouders bundelen zodat 
dit minder tijd kost. Laura overlegt met Anke. 

 
5. Gebouw en brede school / Kindcentrum  

- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 
Openbaar onderwijs Platoo → vasthouden aan de Horizon of toch bouwen in het Loverbosch? Ze zijn 
hierover in gesprek met bestuurder. 
 
De bouw van de Ontdekking gaat snel. Waarschijnlijk gaan ze in mei verhuizen en starten.  
De Voordeldonk zit nog in de aanbestedingsprocedures.  

 
6. (G)MR  

- Taken binnen de MR (vervangend voorzitter) 
Ingrid vervangend voorzitter.  
 

- Activiteitenplan 
Welke punten zijn belangrijk om te bespreken?.  
Voor de volgende vergadering bekijken ouders en teamleden welke punten we graag op de agenda 
willen hebben in de volgende vergaderingen.  
 

7. Passend onderwijs   
Geen nieuws 
 

8. Website / #Talent 
/ 

 
9. Agendapunten volgende vergadering maandag 23 januari 20.00 uur 

- Begroting/formatie (definitief) 
- Rooster van aftreden 
- Verkiezingsprotocol 

 
10. Rondvraag 

/ 
 


